

ОТЗЫВ

Научного руководителя на соискателя учёной степени кандидата технических наук

АМАНИ Мангуа Марк Марсьяля,

Выполнившего диссертационную работу «Возможности сейсмических атрибутов для прогнозирования и изучения состояния трещиноватых коллекторов на примере месторождений углеводородов Западной Сибири» по специальности 25.00.10 – Геофизика, геофизические методы поисков полезных ископаемых»

Амани Мангуа Марк Марсьяль окончил кафедру геофизики Томского политехнического университета по специальности «Геофизические методы поисков и разведки МПИ» и аспирантуру при ТПУ. Ему присвоена квалификация горный инженер-геофизик. За время обучения как в ВУЗе, так и в аспирантуре, М. Амани показал себя как целеустремлённый, усидчивый, способный студент. Проявил он и умение самостоятельно работать и изучать сложный материал, что помогло ему в работе в сначала ООО «НАЦ «Недра» и, затем, в АО «ТомскНИПИнефть», где он и работает по настоящее время. Амани М. присуща целеустремлённость и стремление постоянно совершенствовать свои профессиональные знания и умения.

Актуальность темы диссертационной работы соискателя обусловлена необходимостью совершенствования методики интерпретации данных геофизических методов при исследовании углеводородных объектов, ввиду усложнения задач, которые встают перед ними в процессе геологоразведочных работ.

Соискателем было проведено самостоятельное исследование. Он проанализировал теоретическую сторону вопроса, подобрал пути реализации предлагаемых методик и опробовал их на архивном материале. Над особенно подчеркнуть, что представленный в диссертации расчётный материал является результатом работ именно автора, а не просто позаимствован из производственных отчётов, либо научной литературы.

Основные результаты диссертационного исследования изложены в 8-ми публикациях диссертанта. Из них 3 статьи опубликованы в журналах перечня ВАК Минобрнауки Российской Федерации для публикации результатов кандидатских и докторских диссертаций. Кроме того, они докладывались на 4-х конференциях различного уровня.

Как научный руководитель, могу охарактеризовать Амани М. только с лучшей стороны. невзирая на некоторые языковые трудности он вполне самостоятельно работает со сложным геофизическим материалом. Способен генерировать научные идеи, развивать

их и реализовывать. Свою квалификацию он демонстрирует и в процессе производственной работы.

Считаю, что диссертация «Возможности сейсмических атрибутов для прогнозирования и изучения состояния трещиноватых коллекторов на примере месторождений углеводородов Западной Сибири» удовлетворяет требованиям Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор Агани Мангуа Марк Марсьяль заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 25.00.10 – «геофизика, геофизические методы поисков полезных ископаемых».

Кандидат геолого-минералогических наук, директор ООО «Гео Сервис»



Александр Николаевич Орехов

634028, г. Томск, ул. Учебная, д. 5, кв. 21, т. 8-3822-41-70-19, +7-923-403-05-08,
e-mail: orekhovan@mail.tomsknet.ru